



U tebe se, Gospodine, uzdam!

NEDJELJNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ
ŽUPE BL. ALOJZIJA STEPINCA, ZAGREB

br. 419 | god. 10. | 27. listopada 2019. | 30. NEDJELJA KROZ GODINU / C

Stav farizeja i carinika

Kroz držanje farizeja i carinika Isus nam otvara oči za slobodu srca. Priča o farizeju i cariniku nije priča o onodobnim farizejima i carinicima, kao da je riječ o ulomku iz povijesne čitanke. Poruka pogađa ljude u svakome vremenu. Kroz priču je rečeno ono nosivo u čovjekovu odnosu prema Bogu i ljudima. Zato moramo biti svjesni da prezir prema drugima vrebava u svakome od nas. Promašaji su tim veći kad Bogu pristupamo polazeći od vlastitih dobrih djela jer Bogu se prilazi polazeći od Božjeg pogleda na ljude, njegove otvorenosti i darežljivosti. Za razliku od nas, Bog ne pravi razliku među nama. Svoj odnos prema nama ne gradi na našem odnosu prema njemu. Bezuvjetno nam je otvoren. Stoga sve dok se naš pogled ne prometne u pogled kakvim nas Bog gleda, dolazak pred Boga ostaje susret sa samim sobom pod velom religioznih čina. Drugo, čovjek promaši Boga čim se postavi nadmoćno nad drugim čovjekom. To kako se tko drži prema čovjeku, zorno pokazuje u kolikoj je mjeri dozrio iz odnosa s Bogom.



Primijenjeno na stanje u crkvenim zajednicama, ali i šire, lako se mogu uočiti poveznice. Prvo, svako prozivanje zasljepljuje i zatvara pogled u tjesnac sebljublja. Zato je kršćaninu potrebno krenuti od vlastite sljepoće i prepoznati ovu

Isusovu priču kao riječ za sebe. Drugo, i Bogu posvećen život može biti rasadnik truleži i prikryeno mjesto ugnjetavanja ljudske slobode. Štoviše, ukoliko se pobožnosti i religiozni čini u kršćanskim zajednicama i obiteljima žive i tumače na tragu neobraćene vjere, tj. bez mirisa i okusa Kristova evanđelja, onda je jasno da će mladi ljudi više Kristova duha naći izvan institucionalnih okvira crkvenih zajednica.

Valja nam, dakle, biti oprezan jer lako se dogodi da se na mjestima i u ljudima, koji bi trebali svijetliti svjetlom vjere, susreće zadah tuposti i vjerskog infantilizma. Religijski okviri samo su pomoćno sredstvo u sazrijevanju iz vjere, ali vjere koja nije shvaćena kao ideologija, ratoborno nastojanje protiv onih nasuprot, nego vjera koja prožima život i životom se izriče.

don Ivica Huljev, www.vjeraidjela.com

RASPORED MISA

NEDJELJA, 27. listopada	Frumencije	9,00	Za žive i pokojne župljane
XXX. NEDJELJA KROZ GODINU		11,00	+ Mijo, Anđa i Jozo Marić
Sir 35,12-14.16-18; Ps 34; 2Tim 4,6-8.16-18; Lk 18,9-14		18,30	+ Franjo Lovrić
PONEDJELJAK, 28. listopada	Šimun i Juda		Nema mise.
Ef 2,19-22; Ps 19; Lk 6,12-19			
UTORAK, 29. listopada	Narcis	18,30	Kolektivna
Rim 8,18-25; Ps 126; Lk 13,18-21			
SRIJEDA, 30. listopada	Marcel	18,30	+ Marija i Antun Iveković
Rim 8,26-30; Ps 13; Lk 13,22-30			
ČETVRTAK, 31. listopada	Wolfgang	18,30	Zahvala
Rim 8,31b-39; Ps 109; Lk 13,31-35			
PETAK, 1. studenoga	SVI SVETI	9,00	Za žive i pokojne župljane
Otk 7,2-4.9-14; Ps 24; 1Iv 3,1-3; Mt 5,1-12a		18,30	+ ob. Cizel, Šekutor, Hrelja i Ceci
SUBOTA, 2. studenoga	Dušni dan	7,30	
Job 19,1.23-27a; Ps 27; Rim 5,5-11; Iv 6,37-40		18,30	Kolektivna
NEDJELJA, 3. studenoga	Hubert	9,00	Za žive i pokojne župljane
XXXI. NEDJELJA KROZ GODINU		11,00	+ Marija, Marko i Ante
Mudr 11,22-12,2; Ps 145; 2Sol 1,11-2,2; Lk 19,1-10		18,30	+ Marko Petrović

Naša župna zajednica zahvaljuje i moli Gospodina

- ✿ za dobročinitelje i potrebite, za bolesne i nemoćne: *Oče, proslavi Ime svoje!*
- ✿ za novokrštenu Magdalenu Mariju Katić. Roditeljima čestitamo na krštenju djeteta, a njoj želimo blagoslovljen rast u obitelji i župnoj zajednici!
- ✿ za pokojne Jakova Matkovića i Mariju Višnjavec, koje smo pokopali prošlog tjedna, te one čija je godišnjica smrti ovih dana: *Pokoj vječni ...*

Vjerujem ... u općinstvo svetih

... Nigdje se to zajedništvo toliko ne očituje kao u euharistijskom slavlju. U njemu pjevamo pjesmu slave sa svim anđelima i svetima: **Svet, svet, svet, Gospodin Bog Sabao!** U euharistiji se spominjemo svoje pokojne braće i molimo: **Privedi ih k svjetlu tvoga lica!** U njoj zazivamo svete u nebu: blaženu Djevicu Mariju, apostole, mučenike i sve svete da bismo zajedno s njima zavrijedili postati sudionici vječnoga života.

U euharistiji nadasve mi vjernici na zemlji doživljavamo svoje **zajedništvo** ili općinstvo jer kad god se okupljamo na euharistijsko slavlje, činimo to u zajednici s Papom i sa svojim biskupom i sa svim Isusovim vjernicima po cijelome svijetu. To zajedništvo svih vjernika na svijetu po euharistiji slikovito izražava najstariji kršćanski zapis iz I. stoljeća, „Didahe“ ili „Pouka Dvanaestorice apostola“. Tu se oslikava jedinstvo vjernika iz jedinstva kruha: **Kao što ovaj razlomljeni kruh bijaše raspršen po mnogim bregovima i sabran postade jedan, tako neka se sabere tvoja Crkva s krajeva Zemlje u tvoje kraljevstvo.**

(www.vjeronauk.net)

POTPUNI OPROST ZA DUŠE U ČISTILIŠTU

Vjernici, koji u prvih osam dana u mjesecu studenome pobožno pohode groblje te se pomole za vjerne pokojne, dobivaju potpuni oprost koji se namjenjuje za duše u čistilištu.

Po odredbi našeg nadbiskupa, na svetkovinu Svih svetih (vidi raspored misa!), na Dušni dan i u nedjelju poslije Dušnog dana mogu vjernici i u svim crkvama dobiti potpuni oprost koji se također može namijeniti samo za pokojne. Taj se oprost dobiva od podneva 31. listopada do ponoći sljedeće nedjelje.

Uvjeti za dobivanje potpunog oprosta: potrebno je pohoditi groblje ili crkvu u kojoj treba izmoliti Oče naš i Vjerovanje, primiti svetu pričest, a po potrebi se i ispovjediti, moliti za pokojne, te izmoliti molitvu na nakanu Svetog Oca.

MOLITVA ZA POKOJNE

Po zaslugama Isusa Krista i sa svetim članovima naših obitelji, molimo te, Gospodine, Oče dobri, za sve naše pretke i rođake. Posebno te molimo:

- za one koje nitko nije predao tebi po žrtvi tvojega Sina, za koje nije prikazana sveta misa i nisu izmolljene molitve Crkve,
- za one koji su se odrekli crkvenog pokopa; koji su zabranili da im se stavi križ na grob,
- za one koji nisu pozvali svećenika u svom smrtnome času i koji se nisu željeli ispovjediti, pričestiti i primiti bolesničko pomazanje,
- za one koji se nisu izmirili s tobom i sa svojima,

- za one koji su učinili samoubojstvo ili su umrli nesretnom smrću u prometu, na poslu ili drugdje,
- za one koji su umrli sami bez molitve, bez ljubavi, možda na bojištu, u logoru, na Križnome putu.

Molimo te, Gospodine, za pobačenu djecu, za one koji su umrli spontanim pobačajem, te za one koji su umrli u porodu. Primamo ih u svoje obitelji i dajemo im ime. Neka postanu naši zagovornici i neka slave tebe, Gospodina Boga svoga.

Tvoje smilovanje molimo i za one koji se nisu pokajali i nisu ispovjedili za:

- okultizam, vidovnjaštvo, spiritizam, vradžbine i astrologiju,
- za idolopoklonstvo (novcu, zemaljskim dobrima, vlasti ...),
- alkoholizam, uživanje droge i za druge ovisnosti.

Molimo te još i:

- za one koji su bili preljubnici,
- za one koji su se zbog strasti i požude razveli i iznevjerili bračnu zakletvu,
- za one koji su bili članovi bezbožnih društava (kao što su Komunistička partija, Masoni, neopaganizam ...), te
- za one koji su sklapali nagodbu sa zlim silama.

Što znači *sveti*? Zajedno s anđelima i arkandželima ponavljat ćemo riječi iz proroka Izaije *svet, svet, svet*. To na hebrejskom znači *kadosh*, odnosno drugačiji. Anđeo, koji gleda Boga u lice, vidi ga, ali kaže: *Bog je drugačiji od svijeta*. Što nam, dakle, Isus poručuje kad govori: *Budite sveti!*? On nam govori: *Budite drugačiji od ovoga svijeta u kojem živite*. Svetost znači biti zaronjen u Boga koji je drugačiji od svijeta ...

o. Arkadiusz Krasicki, CSSp

Na misijsku nedjelju prikupili smo 2.400 **kuna za potrebe misijskog djelovanja Crkve**. Hvala svim darovateljima!

U tijeku je kampanja **"40 dana za život"**. U Zagrebu se moli ispred KBC-a "Sestre milosrdnice" od 0 do 24 sata, te ispred bolnice „Merkur“ od 7 do 19 sati.

Pozivamo vas na **listopadske pobožnosti**. Svakoga dana molimo krunicu i litanije za vjeru, nadu i ljubav.

Još danas možete po cijeni od 10 kuna kupiti lampione s logom Caritasa. U akciji Caritas Zagrebačke nadbiskupije **„Kad činiš dobro, čini dvostruko dobro“** po prvi puta volontiraju i naši krizmanici.

Danas je, s početkom u 10,30 sati, u Pastoralnom centru novi **susret djece mlađe školske dobi, do 4. razreda**.

Biblijska zajednica okuplja se ponedjeljkom od 19 sati.

Vjeronauk za mlade (do 23 godine) održava se utorkom, od 20,30 sati.

Kateheze za odrasle održavaju se srijedom, od 18,30 sati.

Novi **susret Muške molitvene zajednice** bit će u četvrtak, 31. listopada, u 19,15 sati. Pridružite se!

Budući da **prvi petak u mjesecu**, drugi u zajedničkoj pobožnosti '9 prvih petaka', pada na svetkovinu Svih svetih, ubičajeni pohod bolesnih i nemoćnih bit će u četvrtak, 31. listopada, od 9 sati, a misa za dobročinitelje bit će u subotu, 2. studenoga, u 18,30 sati.

Na svetkovinu Svih svetih mise su u 9 i 18,30 sati u školi. Nakon večernje mise, kao i svakog prvog petka, započinje **cjelonoćno klanjanje pred Presvetim**, koje će ovoga puta biti u školi i završiti u subotu ujutro.

Na Spomen svih vjernih mrtvih ili Dušni dan mise su u školi u 7,30 i 18,30 sati.

Večernja misa na Dušni dan bit će na kolektivnu nakanu pa možete još uvijek dodati imena svojih pokojnika. U ljubavi koja pobjeđuje smrt pomolimo se za naše pretke, za oprostjenje njihovih grijeha, poglavito onih neispovijeđenih, te za oslobođenje potomaka od dalekosežnih posljedica teških grijeha.

Na **prvu subotu** obnavljamo posvetu naše Župe Bezgrešnom Srcu Marijinu.

Na **prvu nedjelju** svoje molitve i žrtve prikazujemo za duhovna zvanja.

Mjesečni **susret Obiteljske zajednice** održat će se u subotu, 9. studenoga, u 16 sati.

ŽUPA BL. ALOJZIJA STEPINCA, Zagreb – Trnjanska Savica
Zvonimira Rogoza 1, Zagreb ■ Župni ured: utorak – petak, 17 – 18 sati
www.zupa-bl-stepinac.hr ■ zupa.trnjanska.savica@gmail.com
T: 01/6050 444 ■ F: 01/4103 010 ■ M: 091/5708 919
IBAN: HR34 2340009 1110672315
Odgovara: Antun Vukmanić, župnik ■ Naklada: 450 kom.